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АНОТАЦІЯ КУРСУ 

У межах зазначеної дисципліни курсу здобувачі вищої освіти формують 

загальні та спеціальні (фахові) компетентності. Зокрема, ця дисципліна передбачає 

вивчення норми, що регулюють відносини, які виникають в процесі 

господарської діяльності суб’єктів підприємництва, державних, приватних, 

кооперативних, громадських організацій та установ, наділених відповідно до 

законодавчих актів певними повноваженнями, правами і обов’язками та 

відповідальністю за свої дії. Також, дисципліна передбачає ознайомлення із 

порядком державної реєстрації та порядком припинення суб’єктів господарювання, 

а також ознайомлення із правовим режимом майна суб’єктів господарювання, 

господарськими зобов’язаннями та господарськими договорами, які 

використовують у процесі здійснення діяльності фізичні особи – підприємці та 

юридичні особи. Підсумковий контроль – екзамен. 

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою навчальної дисципліни «Господарське право України» є 

опанування та засвоєння здобувачами освітнього ступеня «бакалавр» 

теоретичних знань щодо основних понять та інститутів господарського права 

(господарська діяльність, господарські відносини, суб’єкти господарських 

відносин, господарські зобов’язання, господарські договори, господарська 

відповідальність, банкрутство, правові режими господарювання в окремих 

сферах, галузях економіки, на певних територіях, в особливих умовах тощо). 

 

Після вивчення навчальної дисципліни студент здобуває компетентності 

відповідно до Стандарту певної спеціальності. 

 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни (зміст) 

Тема 1. Поняття господарської діяльності, предмет і джерела 

господарського права 

Тема 2. Поняття і правове регулювання державної підтримки 

підприємництва 

Тема 3. Поняття та види суб’єктів господарських правовідносин 

Тема 4. Державна реєстрація суб’єктів господарювання 

Тема 5. Ліцензування господарської діяльності 

Тема 6. Припинення суб’єктів господарювання 

Тема 7. Правовий режим майна суб’єктів господарювання 

Тема 8. Господарські зобов’язання суб’єктів господарювання 

Тема 9. Господарські договори та їх види 

Тема 10. Відповідальність у господарських правовідносинах та її види 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ 

Формат курсу 
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Вивчення дисципліни «Господарське право України» відбувається у формі 

навчальних аудиторних занять, під час яких здобувачі вищої освіти отримують 

необхідні знання (лекції, лабораторні заняття, консультації) та виконання 

самостійної роботи в позааудиторний час.  

Вкладанні лекційного матеріалу відбувається у формі лекцій-бесід і лекції-

візуалізації. Лекція-бесіда забезпечує безпосередній контакт викладача з 

аудиторією і дає змогу привернути увагу слухачів до найбільш важливих питань 

теми лекції, визначити у процесі діалогу особливості сприйняття навчального 

матеріалу. Лекція-візуалізація – візуальна форма подачі лекційного матеріалу з 

розгорнутим або коротким коментуванням візуальних матеріалів, що 

переглядають технічними засобами навчання.  

При проведенні практичних занять передбачено поєднання таких форм і 

методів навчання, як виконання індивідуального завдання із створення програм 

для технічних систем та дискусія. 

Допускається проведення лекцій і практичних занять з використанням 

дистанційних методів навчання.  

Консультації здійснюються у відведений для цього час, який доводиться до 

студентів на початку семестру. Вони, зокрема, використовуються для презентації 

виконаних студентом завдань у разі його відсутності на заняттях.  

Самостійна робота передбачає виконання завдань практичного характеру, 

передбачених програмою курсу, що не завершені чи не можуть бути виконані в 

рамках аудиторних занять, самостійне вивчення окремих питань.   

Студенти працюють з друкованим інформативним матеріалом або з 

матеріалом мережі Інтернет, виконують усні та письмові завдання, виступають з 

доповідями і презентаціями, підготовленими індивідуально. Програмою 

передбачено виконання завдань, пов’язаних з темою дисертаційного дослідження 

аспіранта.  

Студенти повинні інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття. Відпрацювання пропущених занять здійснюється згідно з «Положенням 

про порядок відпрацювання студентами Львівського національного аграрного 

університету пропущених лекційних, практичних, лабораторних та семінарських 

занять». Студент представляє опрацьований практичний матеріал (виконане 

завдання) з відповідної теми. 

Організація навчального процесу передбачає дотримання вимог 

академічної доброчесності. Письмові роботи студентів повинні відображати їх 

власні міркування, результати здійснених ними досліджень. Порушеннями 

академічної доброчесності під час вивчення дисципліни вважаються: 

академічний плагіат, фальсифікація, списування, обман, хабарництво, 

необ’єктивне оцінювання.  

Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій роботі студента 

є підставою для її незарахування викладачем.  

 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
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Тема 1. Поняття господарської діяльності, предмет і джерела 

господарського права. Господарська діяльність: поняття та види. Поняття 

господарського права як самостійної галузі права, що регулює відносини з 

приводу безпосереднього здійснення господарської діяльності або керівництва 

нею. Поняття господарського права як правової науки, та цілі господарського 

права як навчальної дисципліни. Поняття господарського законодавства. Види 

нормативних актів господарського законодавства. Господарський кодекс 

України. Поняття господарсько-правової норми та їх види. Проблеми 

систематизації господарського законодавства. 

 

Тема 2. Поняття і правове регулювання державної підтримки 

підприємництва. Правове значення державної підтримки підприємництва. 

Форми та методи державної підтримки. Дерегулювання підприємницької 

діяльності. Правове регулювання перевірок суб’єктів господарювання. 

Фінансування заходів державної підтримки підприємництва. 

 

Тема 3. Поняття та види суб’єктів господарських правовідносин. 

Поняття, особливості та види господарських правовідносин. Види суб’єктів 

господарських правовідносин. Індивідуальні підприємці. Поняття та види 

господарських товариств. Особливості правового статусу акціонерних товариств. 

Органи управління господарських товариств. Правове становище товариства з 

обмеженою відповідальністю. Правове становище товариства з додатковою 

відповідальністю. Поняття і види кооперативів. Особливості членства у 

кооперативах. 

 

Тема 4. Державна реєстрація суб’єктів господарювання. Поняття 

державної реєстрації суб’єктів господарювання. Органи, що здійснюють 

державну реєстрацію. Порядок державної реєстрації. Установчі документи. 

Відомості Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань Державна реєстрація змін до установчих 

документів. Скасування державної реєстрації суб’єктів господарювання. 

 

Тема 5. Ліцензування господарської діяльності. Поняття та види ліцензій. 

Ліцензійні умови. Порядок видачі ліцензій. Особливості ліцензування 

господарської діяльності у сфері торгівлі алкогольними напоями та тютюновими 

виробами. Припинення дії ліцензії. 

 

Тема 6. Припинення суб’єктів господарювання. Підстави і види 

припинення суб’єктів господарювання. Порядок ліквідації. Поняття банкрутства 

як способу припинення суб’єктів господарювання. Суб’єкти банкрутства. 

Сторони у справах банкрутства. Провадження у справі про банкрутство. 

Розпорядження майном боржника. Види санацій боржника. Мирова угода у 

справі про банкрутство. Визнання боржника банкрутом. Ліквідаційна процедура. 
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Тема 7. Правовий режим майна суб’єктів господарювання. Поняття 

правового режиму майна. Право власності. Право оперативного управління. 

Право господарського відання. Складений капітал. Резервний фонд. 

 

Тема 8. Господарські зобов’язання суб’єктів господарювання. Поняття, 

види та підстави виникнення господарських зобов’язань. Виконання  

господарських зобов’язань. Способи забезпечення виконання зобов’язань. 

Припинення, розірвання та недійсність господарських зобов’язань 

 

Тема 9. Господарські договори та їх види. Поняття, ознаки та функції 

господарського договору. Класифікація господарських договорів. Форма 

господарського договору. Зміст і особливості укладення окремих видів 

господарських договорів. Виконання господарських договорів. 

 

Тема 10. Відповідальність у господарських правовідносинах та її види. 

Поняття та ознаки господарсько-правової відповідальності. Класифікація 

господарсько-правових санкцій. Функції господарської відповідальності. 

підстави господарської відповідальності. Поняття, види в господарському праві. 

Форми господарської відповідальності. Відшкодування збитків у сфері 

господарювання. Штрафні та оперативно-господарські санкції. Адміністративно-

господарські санкції. 

 

 

Порядок оцінювання результатів навчання 

На екзамені з навчальної дисципліни «Господарське право України» 

кафедри права повинен знати нормативно-правові акти, які регулюють цю 

діяльність, спрямовану на захист від неправомірних посягань незалежності 

України, її суспільного та державного ладу, політичної та економічної систем, 

прав національних груп та територіальних утворень; 

соціально-економічних, політичних, особистісних прав і свобод людини і 

громадянина;  

основ демократичного устрою державної влади, правового статусу місцевих 

рад, органів самоорганізації населення. 

Екзаменаційні білети з дисциплін, містять 3 питання, що включають 

матеріал навчальної програми, яка використовується в процесі навчання. 

Студент на іспиті з навчальних дисциплін кафедри отримує білет, на якому є 

пронумеровані питання та чисті аркуші паперу. 

Студенти повинні бути максимально уважними даючи відповіді, щоб не 

помилитися. 

Категорично заборонено використовувати будь-який додатковий матеріал 

(Кодекси, закони, мультимедія тощо). 
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У процесі усного опитування, викладач зобов’язаний спершу вислухати 

повну відповідь студента (не залежно від того, чи вона є правильною) і лише 

потім задавати уточнюючі, додаткові запитання. Обов’язково наголошується на 

неправильних фрагментах відповіді, на суті помилок. 

Можливе проведення екзамену у формі тестування в системі Moodle. 

Оприлюднення результатів іспиту проводиться публічно. 

Критерії оцінювання знань студентів визначенні у Положенні про критерії 

оцінювання ЛНУП.  

За рішенням засідання кафедри студент може бути додатково оцінений за 

участь у наукових конференціях, підготовку наукових публікацій, участь у 

Всеукраїнських конкурсах наукових студентських робіт, Всеукраїнських 

олімпіадах за спеціальністю, виконання досліджень тощо. 

Оприлюднення результатів заліку проводиться публічно. 

Політика оцінювання – передбачає дотримання принципів доброчесності 

та студентоцентрованого підходу.  

Академічна доброчесність - дотримання Положення про академічну 

доброчесність у ЛНУП». Доступний за посиланням: 

http://lnau.edu.ua/lnau/index.php/uk/navchchas/zagalpolog.html 

 

 

РОЗПОДІЛ БАЛІВ, ЯКІ ОТРИМУЮТЬ СТУДЕНТИ 

Поточне тестування та самостійна робота (разом 50 

балів) 

Підсумковий 

екзамен 
Сума 

 

50 балів 100 Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

Т1, Т2 ... Т9 – теми  

 

 

МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Рейтинг здобувача вищої освіти, 

бали 

Оцінка національна за результати 

складання екзаменів 

90-100 Відмінно 

74-89 Добре 

60-73 Задовільно 

0-59 Незадовільно 

 

ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ 

Політика 

щодо дедлайнів 

та 

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних 

причин, оцінюються на нижчу оцінку. Перескладання 

модулів відбувається із дозволу викладачів, які 

http://lnau.edu.ua/lnau/index.php/uk/navchchas/zagalpolog.html
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перескладання: забезпечують курс, за наявності поважних причин 

(наприклад, лікарняний). 

Політика 

щодо 

академічної 

доброчесності: 

Списування (копіювання тексту) під час виконання 

письмових контрольних робіт та екзаменів заборонені. 

Користування мобільними пристроями допускається лише з 

дозволу викладача під час онлайн-тестування та підготовки 

практичних завдань.  

Самостійні роботи у вигляді рефератів, доповідей, 

презентацій повинні мати коректні текстові посилання на 

використані інформаційні джерела. 

Політика 

щодо 

відвідування: 

Відвідування занять є обов’язковим. За об’єктивних причин 

(наприклад, хвороба, міжнародне стажування) навчання 

може відбуватись індивідуально в дистанційному режимі (у 

онлайн формі за погодженням із деканом факультету і 

лектором курсу). 
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